
   KARAR 25 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 21.03.2023 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 25. oturum için toplandı. 

  

 1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.03.2023 tarih 4456650 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

    08.03.2023 Çarşamba günü saat 20:00’de Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü-İzmir Yükseliş Spor Kulübü U21 erkek üst klasman 64 

müsabakasının hakem ve gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; üçüncü (3.) çeyreğin 

bitmesine sekiz dakika yirmi beş saniye (08:25) kaldığında B takımı İzmir Yükseliş Spor 

Kulübü takımı on dört (14) forma nolu basketbolcusu Mustafa Kemal TÜTÜNCÜLER’in (TC 

No:14…………56) aldığı ikinci teknik faul sonrası müsabakanın baş hakeminin üzerine 

yürüyerek boynundaki düdüğe asılıp ‘’Doğru düzgün yönet lan, yönetemeyecekseniz 

boynunuza asmayın’’ deyip düdüğü hakemin göğsüne fırlattığı tespit edilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen sporcu Mustafa Kemal TÜTÜNCÜLER’in savunma vermediği görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü. 

          Sporcu Mustafa Kemal TÜTÜNCÜLER’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  

Maddesi uyarınca OTUZ  ( 30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   DÖRT   ( 4  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.03.2023 tarih 4456508 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

09.03.2023 Perşembe günü saat 20:00’de Çiğli İztik Spor Salonunda oynanan Mavişehir İhtisas 

Spor Kulübü-B – Rota Koleji Spor Kulübü U16 Erkek Alt Klasman F grubu 27 müsabakasının 

hakem ve gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; müsabakanın bitmesinin ardından B takımı 

Rota Koleji SK takımı on iki (12) forma nolu basketbolcusu Yiğitcan KARNAK’ın (TC 

No:65…………..88) maç bitiminde hakemlere dönüp ‘’Allah belanızı versin orospu çocukları’’ 

dediği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Yiğitcan KARNAK’ın ’in savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

        Sporcu Yiğitcan KARNAK’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri 

uyarınca ONBEŞ  ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   ( 2  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.03.2023 tarih 4456586 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

12.03.2023 Pazar günü saat 14:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Amiraller Spor Kulübü-İzmir Efe Spor Kulübü U10 Kız klasman 09 müsabakasının hakem ve 

gözlemci raporunun incelenmesi sonucu; müsabakanın üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesine dört 

dakika on iki saniye (04:12) kaldığında her iki takım taraftar grubunun birbirlerine karşı önce 



ağır küfür ve hakaret ettikleri ve sonrasında kavga ettikleri, müsabakada bulunan on (10) yaş 

grubundaki kız çocuklarının müsabaka içinde velilerinin ve seyircilerin kavgasından 

etkilendikleri için hakemlerin müsabakaya ara verdikleri tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından kurulumuza TEDBİRSİZ sevk edilen AMİRALLER 

SPOR KULÜBÜ ve  İZMİR EFE SPOR KULÜBÜ’nün savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

AMİRALLER SPOR KULÜBÜ ve  İZMİR EFE SPOR KULÜBÜ’nün Disiplin 

Yönetmeliğinin 14/3-25/b maddeleri gereğince KINAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 21.03.2022 tarih 4486165 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

2022-2023  Eğitim  Öğretim  Yılı  Okul  Sporları  Futbol  Küçükler  müsabakaları  

çerçevesinde,20.03.2023 tarihinde saat  Atatürk Stadı Yan Saha 1 ‘de Suphi Koyuncuoğlu 

Ortaokulu-Ali Kaya Ortaokulu  arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip 

Komitesine intikal eden hakem raporuna göre; 

Müsabakanın  bitiş düdüğü ile Suphi Koyuncuoğlu takımının 10 numaralı oyuncusu Batu 

TÜBLEK maçın hakemine ‘'Burada maç mı biter. Nasıl hakem bu .Gerizekalı ‘'şeklinde 

hakaretler de bulunduğu, ardından takım antrenörü Hayri YAVUZ maçın hakemine karşı ‘' Ne 

yapmaya çalışıyorsun bu takım her sene finallere kalıyor uydurmadan kart çıkarıyorsun benim 

sporcum hakaret etmez .Bırak Allah aşkına görmüyorsun  duymuyorsun  uyduruyorsun  senin  

gibi  hakem  olmaz  olsun  yazıklar  olsun''  şeklinde elindeki su şişesine vura vura şiddetli 

itirazda bulunduğu  belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Hayri YAVUZ ve 

Sporcu Batı TÜBLEK’in savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

     Antrenör Hayri YAVUZ’un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   ( 2  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

      Sporcu Batu TÜBLEK’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   ( 2  ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

                                               OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 21.03.2023 

 
 

 

 


